FAQn. 1 del 09/05/2024 — PREINFORMAZIONE

AVVISO PUBBLICO PER IL FINANZIAMENTO DI EVENTI E MANIFESTAZIONI DI GRANDE INTERESSE TURISTICO

1)

2)

3)

4)

5)

6)

Domanda: la dotazione stanziata, complessivamente 2 milioni e 400 mila & solo per il 2024 o per tutto
il triennio?

Risposta: Si, come indicato nell'Avviso al paragrafo 3.2 comma 2 la dotazione finanziaria di 2.400.000
€ e riferita alla sola annualita 2024.

Domanda: le associazioni sportive dilettantistiche possono rientrare tra i soggetti beneficiari;
Risposta: Si, le Associazioni sportive dilettantistiche rientrano tra i soggetti beneficiari.

Domanda: le ATS tra ASD e societa cooperative o associazioni culturali possono rientrare tra i soggetti
beneficiari.

Risposta: Si, le Associazioni culturali e quelle sportive dilettantistiche rientrano tra i soggetti
beneficiari di cui al par. 1.1, comma 1), lett. b) dell’Avviso. Rientrano tra i soggetti beneficiari anche
le Imprese e le Societa Cooperative di cui al par. 1.1, comma 1), lett. c) dell’Avviso. Le ATS possono
partecipare per come disciplinato la par. 4.1, comma3 dell’Avviso.

Al punto 4.1.4 dice: “Non sono ammessi i soggetti che abbiano beneficiato per I'anno 2024, per lo
stesso evento/programma/manifestazione o parte di esso, di contributi e/o agevolazioni in qualsiasi
forma erogate dalla Regione Calabria ovvero da altri soggetti partecipati dalla Regione Calabria. Tale
esclusione varra anche per le successive annualita.”

Domanda: “Se un evento ha partecipato all’ Avviso Attivita Culturali annualita 2023, ma é stato
effettuato nel 2024 in quanto previsto dall’Avviso, € ammesso a questo bando, trattandosi
eventualmente di un contributo da imputarsi al 2023?”.

Risposta: L'evento/programma/manifestazione o parte di esso, di cui a qualsiasi avviso, tenutosi
nell’anno 2024, non puo in ogni caso essere il medesimo di quello che siintende organizzare/svolgere
per 'annualita corrente.

Domanda: Se un progetto e stato presentato all’Avviso “Eventi di promozione 2024” scaduto lo scorso
3 maggio, non essendo a conoscenza di questo nuovo Awviso, pud essere ripresentato qui? In tal caso,
bisogna comunicare la rinuncia all’altro o come si deve procedere?

Risposta: Si pud presentare domanda, comunicando eventuale rinuncia qualora fosse tra i beneficiari
del contributo de quo.

Domanda: In caso di obbligo a presentare la rinuncia, questa deve essere comunicata prima della
presentazione di questa nuova domanda o & possibile anche a seguito dell’esito delle due
graduatorie?

Risposta: La rinuncia potra essere comunicata all’esito della graduatoria.



